

**Вести от Полицията и Пожарната**

**Шофьорка от с.Батово, със силистренска регистрация**

На 16 април, около 04:10 часа е по ул. „Ген. Гурко“ в град Добрич, автопатрул спират за проверка лек автомобил „Рено“ със силистренска регистрация. При извършената проверка за употреба на алкохол с техническо средство, цифровата индикация отчита наличието на 1,91 промила в издишания от водача въздух. С полицейска мярка за срок от 24 часа в Първо РУ МВР Добрич е задържана М.Т. (35 г.) от с. Батово, обл. Добрич. По случая е образувано бързо полицейско производство.

**Пътно произшествие в с.Оброчище**

На 10 април, около 16:15 часа е получено съобщение за възникнало ПТП в с. Оброчище, общ.Балчик. Установено е, че водач на ППС, теглено с животинска тяга (кон с каруца) по ул. „Невен“ удря намиращия се на пътното платно велосипедист Е.Г. (10 г.) от с. Оброчище. Вследствие на настъпилото ПТП е пострадал велосипедистът, който е настанен в МБАЛ „Св. Ана“ в град Варна с опасност за живота. Работата по случая продължава по описа на РУ МВР Албена.

**Кражба в с.Сенокос**

На 2 април, около 13:24 часа е получено съобщение за извършена кражба от частен имот на територията на с. Сенокос, общ. Балчик. Установено е, че за времето от 18:00 часа на 1 април до 13:20 часа на 2 април, чрез взлом на врата, неизвестен извършител е проникнал в къща. По данни на тъжителя е извършена кражба на два броя електрически инструменти и хранителни продукти. По случая е образувано досъдебно производство по описа на РУ МВР Балчик.

На територията на ОД на МВР са регистрирани два пожара без материални загуби и един пожар с нанесени материални щети.

**Пожар на ул.„Пушкин“ в Балчик**

На 16 април, около 10:19 часа е получено съобщение за възникнал пожар в частен дом по ул. „А. Пушкин“ в град Балчик. Изпратените екипи на РСПБЗН Балчик успяват да потушат огъня в 11:50 часа. Вследствие на пожара са унищожени 15 м2 покривна конструкция. Причината за възникване на инцидента е късо съединение в електрическата инсталация. Б.Т.

**ИНФОРМАЦИОННО СЪОБЩЕНИЕ**

Със заповед на министъра на вътрешните работи Румяна Бъчварова, за директор на ОД МВР Добрич е временно преназначен Старши комисар Веселин Николаев Колев.

Днес той беше представен пред личния състав на дирекцията от Главния секретар на МВР – Главен комисар Георги Костов.

Старши комисар Веселин Колев е роден на 15.09.1970 г. в град Добрич. Завършва висше образование в Икономически университет – Варна, специалност „Счетоводство и контрол“ с квалификация „икономист-счетоводител“, образователно-квалификационна степен „магистър“ и висше образование в Технически университет – Варна, специалност „Право“, образователно – квалификационна степен „магистър“.

Постъпва на работа в Министерство на вътрешните работи през 1995 г. на длъжност разузнавач I степен към сектор „Икономическа полиция“ при Регионална дирекция на вътрешните работи – Добрич. Последователно заема длъжностите разузнавач II степен и началник на група.

От 2005 г. е началник на сектор „Противодействие на икономическата престъпност“ към отдел „Криминална полиция“ в Областна дирекция на МВР Добрич.

*ОД МВР ДОБРИЧ*

**КАКВО ЛИ НЕ ПРАВИМ, В ПОМОЩ НА ОБЩИНА БАЛЧИК!!!**



Мястото им е удобно и за вас, за да може да си вършите съвестно задълженията и за живеещите във вилната зона.

Също моля общинска фирма "БКС", да изпрати по възможност в понеделник техника, за да изчисти боклуците, натрупвани със седмици около въпросните два контейнера на улица "ПЕТА", тъй като мястото се е превърнало на сметище и нека всички граждани на вилна зона "Сборно Място", да изхвърлят боклуците си в контейнерите, а не извън тях! Единият от контейнерите е със счупено колело, така че ако може да се смени в най-кратки срокове, тъй като не е удобно нито на служителите, нито е красиво като стои подпрян на автомобилна гума.

Искам да помоля жителите във вилната зона, ако видите препълнен контейнер, просто направете една разходка до следващия в близост контейнер, който е на не повече от 50 метра, така ще запазим мястото, на което всички живеем по-чисто и по-безопасно за нас и нашите деца.

Ще стартираме и инициатива за всички желаещи от вилна зона "Сборно Място", за събиране на средства, за да можем да направим символични колибки от ламарина, които ще предпазват контейнерите за смет от набезите на бездомните кучета и котки. Надявам се на пълно съдействие и от община Балчик.

*Марта АНЕЦЕВА*



Сбиване стана по време на концерт на Фики Стараро в Балчик по време на ромския празник

На 8 април вечерта. Концертът на най-известния млад ромски певец бе организиран от Община Балчик по случай празника на ромите. За съжаление досега не е имало събиране на компактни маси от роми и да не е имало побой. Дългоочакваният концерт на Певеца на 2014 г., избран от ТВ „Планета“ и още по-дълго чаканият в Балчик г-н Фикрет Стараро, както пишат във Фейсбук, неговите фенове, закъсня и това нажежи и без това приповдигнатата от алкохол атмосфера на пл."21 септември" пред Общината. Концертът бе прекратен и затова съобщи г-жа Марияна Инджева, ст.специалист в Информационния център и координатор на ромите в Община Балчик.

*/Б.Т./*

**Признанието, което опозори България**

Страшно е как историята се повтаря. Страшно е колко еднакво поробени остават хората, без значение дали робството им е наложено отвън или отвътре. Страшно е как отдавна забравени думи, излизат отново наяве, като ехо от един отминал, но още толкова актуален свят. Точно такива са и думите на Атанас Буров. Някои от вас сигурно ще им се ядосат, а други ще заклатят глава и ще осъзнаят с още по-голяма сила безизходицата на тази държава. Държавата, в която без сопа и въже не може да вирее, държавата, в която всеки живее сам за себе си, държавата, в която журналистите следват само принципа на нагаждачеството, държавата, в която хората са стадо... И може би никакви протести и революции не мо-

гат да ни превърнат в нещо друго. Защото ние просто сме си такива. "Хората се раждат неравни – и по социално положение, и по дарби и по всичко. Как ще бъдат равни? Не могат да бъдат равни. Никога. Човек е създаден да се бори за хляба си, за място под слънцето, за жени, за пари, за обществено положение. Кой ще победи? По-умният, по-силният, по-храбрият, по-безочливият, по-грубият, по-нахалният. Хората не се променят, не се превъзпитават. Те само чистят мъничките, сухи клонки по стъблото на вековния дъб, а големите клони и дънера си остават същите. На българина всичко трябва да му се дава отмерено и никога да не му се плаща много високо. Защото като забогатее, той се забравя. Удря го на гра-

беж, разгул, разврат, позер. Става злобен и завистлив. Губи човешки образ. За него няма нищо свято на този свят. Парите отприщват пороците му, слабостите и злобата му. Българинът прощава за всичко, но не и на преуспяващите. Или на тези, които стоят над него. Българинът с пари се смята за много по-умен от този, който ги няма. Какво е трудолюбието? Глад, страх от утрешния ден, жажда за пари – това са пружините, това са моторите, които тласкат шайбата на трудолюбието. Не е вътрешната потребност. Казват, че българският народ бил трудолюбив. Народ, който има по календар 169 черковни и официални празници не е трудолюбив. Черквата в България, колкото и добро да е направила, заврати този хубав наш на-

род, направи го хайлазин. Народът е с всеки, който държи калъча. Народът е стадо. Той слуша само гласа на пастира, който държи сопата и който храни кучетата. Това е народът. Народът се лута, чака някой да го поведе и да му каже „свободен си“. Световната практика е такава – няма управление без сопа, въже и остен. Българският политик неумиемо свързва властта с пържолата, бута, жепата, парата, златото. Парата е символът на властника в България. Той иска пари, пари, пари. Иска злато, злато, злато. Иска къщи, къщи, къщи. Иска вили, вили, вили. Иска коли, коли, коли. И не за своя сметка – а за сметка на партията си, на държавата си, на народа си. Това властогонство е бясна болест – който е ухапан

веднаж от нея – умира цял живот, като бесен. И е бесен за власт – срам и позор, но е така. Политиката има свои закони. Тя не търпи интелегентните на трона си. Тя иска полуинтелигентни. Полудипломати, полуполитици. Хората, които трябва да осъществяват хубавата идея, се покваряват само за половин година. И най-хубавата идея може да се провали, когато няма кой да носи знамето. Знаменосец става не човекът, който крои дълбоки планове и мънка, когато говори, а който решава бързо, смело и говори сладко. Аз като не съм добре, целият свят да е добре – това не ме радва. Аз ще се радвам, ако целият свят е зле като мене. Това е човекът, това е същността му. Българският интелегент е готов да се примири с всяка власт, стига той да е добре. На не-



го да е добре. Той да останет жив. Него не го боли за нацията, за народа. Него не го интересува как ще се развият нещата занаяпред – важно е той да оцелее. Той да е добре. Угодничеството, нагаждачеството са като че ли най-ярките национални черти на българската интелигенция. Българинът ще стане велик гражданин на света в деня, когато зареже най-долното си качество – винаги да гледа да мине тънко и да не си плати справед-

ливо за това, което получава. Но аз не съм пелсимист. Аз съм дълбоко убеден, че каузата на България не е загубена, и бих желал да вдъхна във вас същата вяра, да повдигна вашите сърца, да ви дам малко от моя оптимизъм, защото оптимизмът е извор на вяра и енергия, а българският народ има нужда в днешния момент от едното и от другото, за да търпи, да се надява и да действа..."

*Фрагменти от "Среци с Буров"*